



Styrelseprotokoll Svenska Cricketförbundet

16 juni 17.00 Teams

Närvarande: Tariq Zuwak, Sanjay Kumar, Sneha Sengupta, Tripty Karwal, Atiqur Rahman, Ahsan Ashfaq, Lina Berglind, Tomas Eriksson.

1. Mötets öppnande - Tariq öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

2. Godkännande av dagordning - Dagordningen godkändes

3. Val av Justerare - Sanjay Kumar och Tariq Zuwak

4. Agenda:

- a. Ekonomi
- b. e-signering/LB
- c. Domararvode/LB
- d. Forum 16/11 på View i Malmö, boka biljetter i tid/LB
- e. Återstartsstöd 200 000 kr/LB
- f. Kommitéemöte 14/12 inkl styrelsen
- g. Landslag herr/U19 info
- h. Idrottenshus 2026-2030
- i. Mötesstruktur framgent

a. Ekonomin är god och den 11/6 fick SCF in projektstödet från RF. Bollfakturan har reducerats och är betald. Inför nästa säsong kommer bollarna kvalitets kontrolleras innan beställning.

b. Lina Berglind kommer att skriva avtal med Scrive gällande e-signering. Hon kommer även lägga till bulk så det går att skicka massutskick. Syftet är att kunna skicka ut SCF-Uppförande kod till alla involverade i SCF, men det kom även upp andra e-signerings områden U19, årsmötes dokument mm.

c. Första omgången av domararvoden är utbetalade och kommer betalas ut var 14:e dag. Allt via Cleverservice.

d. Ny diskussion gällande Forumet under hösten. Från att tidigare vara på en plats ledde diskussion till att SCF väljer att ha det på tre platser, Malmö, Göteborg och Stockholm.

Datum: 26/10 Stockholm, 16/11 Malmö, 17/11 Göteborg.

Agendan kommer att färdigställas senare.

e. Det finns ett återstartsstöd mot föreningar där RF är ansvarig för ansökningar, godkännande och utbetalningar. Återstartsstödet kan användas för utbildning, barn och ungdomar samt damcricket. Styrelsen beslutar att del av pengarna går till resestöd för föreningarna för att komma till Forumen. Resterande kommer att gå som projektstöd för dam/junior cricket under 2025.

f. Det planerade mötet med alla kommittéer, styrelse, coacher, teamledare och kansli för uppföljning av året kommer att vara i Stockholm den 27/10.



- g. Tariq berättade om herrlandslagets ICC turnering i Düsseldorf samt om U19 ICC turnering i Köpenhamn.
- h. Lina Berglind har haft möte med Alexander Simeonidis gällande förlängning av kontraktet på Idrottenshus för år 2026–2030. Avtal kommer efter sommaren. Styrelsen kommer att ta beslut på nästa möte huruvida SCF ska fortsätta vara kvar i Idrottenshus.
- i. Tariq, Atiqur och Lina har fått mail från Tomas E gällande förslag på förbättrad mötesstruktur. Tomas och Tariq kommer att ha ett teamsmöte för att diskutera hur de går vidare. Mer information kommer till styrelsen och kansliet senare.

5. Beslut:

- a. -
- b. Styrelsen beslutade att Lina Berglind får skriva avtal med Scrive gällande e-signering samt lägga på bulkfunktionen.
- c. -
- d. Styrelsen beslutade att Forumet ska vara på tre ställen Stockholm 26/10, Malmö 16/11, Göteborg 17/11. Lina Berglind bokar lämpliga lokaler.
- e. Styrelsen beslutade att del av återstartsstödet för föreningar kan användas för att reseersättning till Forum i de olika städerna. Resterande pengar kommer gå till stödprojekt för dam/junior cricket under 2025.
- f. Styrelsen beslutade att Kommittémötet samt styrelse, kansli, coacher och teamledare kommer att genomföras 27/10 i Stockholm
- g. -
- h. -
- i. -

Nästa möte: 2024-08-06, Klockan 17.00

Protokollssekreterare

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Tariq Zuwak", written over a horizontal line.

Ordförande Tariq Zuwak

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Sanjay Kumar", written over a horizontal line.

Vice Ordförande Sanjay Kumar